

西北大学学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

简 报

第 27 期

领导小组办公室编

2023 年 7 月 12 日



省委主题教育第十一巡回督导组督导检查 我校主题教育工作

7月6日上午，省委主题教育第十一巡回督导组来我校督导检查主题教育工作，并召开工作汇报交流会。省委主题教育第十一巡回督导组组长杨光远到会并讲话，督导组副组长张苗，指导组成员王宏利、高书萍出席会议。会议由校党委书记、学校主题教育领导小组组长王亚杰主持。全体在校校领导参加了会议。

会前，督导组各位同志围绕主题教育各项任务开展情况，实地查阅了相关文件和资料，并就有关工作安排进行深入了解。会上，杨光远说明了此次督导检查工作的目的和要求。他指出，当前主题教育时间过半、任务过半，在各单位的扎实推动下，主题教育取得了阶段性成效，在此基础上，通过实地走访和座谈交流，进一步掌握了解各项工作的开展情况，为推动主题教育走深走实奠定基础。

随后，王亚杰汇报了我校主题教育开展情况。校级领导

班子成员和文学院、城市与环境学院党委主要负责人围绕主题教育根本任务，聚焦“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求，立足工作岗位，结合前期所学所思所悟，逐一谈了对习近平新时代中国特色社会主义思想立场、观点和方法的思考理解，自身的收获和体会，以及下一步的工作设想。

杨光远作了总结讲话。他从安排部署周密、工作推进扎实、任务落实到位等方面对我校主题教育的开展给予肯定，同时希望学校在将主题教育成果转化为办学治校成效上持续用功着力。他就扎实落实中央和省委有关主题教育近期工作安排提出三点要求。一是要持续加强组织领导。要对前期完成的重点工作进行“回头看”，筹划组织好调研成果汇报交流会、专题民主生活会等，确保走深走实。二是要扎实推进各项任务。统筹做好暑期主题教育的组织实施，推动理论学习贯穿始终、调查研究取得实效、检视问题找实挖深、整改落实彻底到位，确保各项任务不断线。三是要注重加强思想引领。牢牢把握学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线，围绕中心、服务大局，推动从主题教育焕发出的学习热情转化为干事创业的强大动力。

王亚杰在主持会议时指出，学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想没有休止符、永远在路上，要以实事求是的态度和坚守纪律的规矩，将党的创新理论学习好、践行好。他强调，要将此次会议作为学校主题教育各项工作的再部署、再发力、再推动，推动理论学习、调查研究、检视整改、专项整治、建章立制等各项任务再扎实、再深入。要进一步提

高政治站位、提升思想认识，围绕主题教育的总要求、根本任务、具体目标等，认真细致做好各项工作安排，把学习抓实、责任压实、整改做实，推动主题教育往深里走、实里走，不断从习近平新时代中国特色社会主义思想中汲取奋进力量，用以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干的扎实成效，努力书写建设一流大学、办好人民满意教育的生动实践。

学校主题教育领导小组办公室内设各组主要负责同志以及工作人员列席了会议。

（综合协调组 供稿）

报：省委主题教育第十一巡回指导组。

送：校党委常委，校内各党委（直属党支部）、党群各部门。
